Диагностическая контрольная работа
[bookmark: _GoBack]1.Даны путь  (s) и промежуток времени(t).Как найти скорость?
2.Единица измерения скорости v.
3.Дать определение инерции.
4.Что такое молекула вещества.
5.Дать определение плотности вещества.Какой буквой обозначается?Единица измерения.
6.Имеет ли направление физическая величина сила.Какой буквой обозначается?
7.Дать определение силы трения.Какой буквой обозначается.В чем измеряется?
8.Мощность. Какой буквой обозначается.В чем измеряется?Формула.
9.Закон Паскаля.
10.Давление в жидкости и газе.Формула.
11. Какой буквой обозначается ускорение.В каких единицах измеряется?
12.Определение ускорения.
13.Перевести 18 км/ч в м/с.
14.Перевести 5 см/с в м/с.
15. Перевести 120 м/мин  в м/с.
16.Что такое механика?
17.Какими буквами обозначается период обращения?
18. Какими буквами обозначается частота обращения?
19. Формулы периода и частоты обращения.
20.Формула импульса тела
21.Определение веса тела.В чем измеряется? 




КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА 1 ПО ТЕМЕ КИНЕМАТИКА
Вариант 1
1.Автомобиль движется со скоростью36 км/ч по закруглению дороги радиусом 2 м.Определите центростремительное ускорение?
2. Тело совершает 240 полных оборотов за 2 минуты. Чему равны частота его кобращения?
3.Велосипедист двигаясь равномерно проезжает 20 м за 2 с.Определите какой путь он проедет при движении с той же скоростью за 10с?
4.Пассажир поезда заметил,что две встречные электрички промчались мимо него с интервалом t1=6 мин.Скаким интервалом времени t2 проехали эти электрички мимо станции,если поезд, в котором находился пассажир,движется со скоростью v1=100 км/ч,а скорость каждой из электричек v2=60 км/ч?
Вариант 2
1.За 5 с тело совершает 100 полных оборотов.Какова частота обращения?
2. Автомобиль сделал 4 полных круга по кольцевому шоссе диаметром 2 км.Какова в этом случае длина траектории?
3.Мотоциклист двигался с ускорением 0,37 м/с2  и начальной скоростью v0=0,5 м/с.Определить скорость и перемещение мотоцикиста через 4 с.
4.Пассажир поезда заметил,что две встречные электрички промчались мимо него с интервалом t1=10 мин.Скаким интервалом времени t2 проехали эти электрички мимо станции,если поезд, в котором находился пассажир,движется со скоростью v1=120 км/ч,а скорость каждой из электричек v2=60 км/ч?






Контрольная работа 4 по теме Молекулярная физика
1.В системе координат (р,Т) построить графики всех изопроцессов.
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2.Задан график зависимости давления газа от его объема.Найти работу совершенную газом.
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3.Баллон,вместимостью 50 л выдерживает давление  до 160 атм.При какой температуре он может взорваться,если в нем находится 8 кг кислорода.Молярная масса кислорода равна 32 г/моль.
Вариант 2
1.Задан график зависимости давления газа от его объема.Найти работу совершенную газом.
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2.Баллон,вместимостью 30 л выдерживает давление  до 100 атм.При какой температуре он может взорваться,если в нем находится 10 кг кислорода.Молярная масса кислорода равна 32 г/моль.
3. 1.В системе координат (р,Т) построить графики всех изопроцессов.
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КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА 5 ПО ТЕМЕ ТЕРМДИНАМИКА
Вариант 1
1.Выразите в кельвинах значения температуры:300С,-270С,3710С.
2.Найдите среднюю кинетическую энергию поступательного движения молекул при температуре 270С.
3. Работа внешних тел над газом составила 500 Дж.Кроме того, газ получил количество теплоты 150 Дж.Как изменилась внутренняя энергия газа?
Вариант 2
1.Выразите в градусах Цельсия значения температуры: 25 К,100 К,786 К.
2.Определите температуру газа,если средняя кинетическая энергия хаотического движения молекул равна 5,6 * 10-21 Дж.
3.При сгорании топлива в тепловом двигателе выделилось количество теплоты 200 кДж, а холодильнику передано количество теплоты 120 кДж. Каков КПД теплового двигателя.
Контрольная работа по теме Механика
1. Определите силу, под действием которой тело скатывается с горки с ускорением, равным 2 м/с2, если его масса равна 500 г.
2.Какое расстояние пройдет автомобиль,двигаясь из состояния покоя с ускорением 0,2 м∕с2,за 1 минуту.
3.Какова потенциальная энергия груза массой 2 кг,поднятого на высоту 10 метров.
4.Какое ускорение сообщает сила 60 кН телу массой 60 т.
5.Какова жесткость пружины,при растяжении которой с 2 см на 6 см,возникает сила 10 Н.
6.С какой силой притягиваются два тела массами 100кг и 50 кг,находящимися на расстоянии 2 м друг от друга.
Контрольная работа по теме динамика
Вариант 1
1.    Какую силу следует приложить к ящику массой 20 кг, чтобы приподнять его с ускорением 1 м/с2?
2.Масса яблока 40 г.С какой силой оно притягивается  землёй?Сколько времени оно будет падать с яблони,если ветка на которой оно висело.находилось на высоте 2,4 м.
3.    Пассажир лифта поставил на пол чемодан весом 40 Н. Когда лифт начал опускаться вниз, сила реакции опоры, действующая на чемодан, уменьшилась до 35 Н. На сколько при этом уменьшился вес чемодана?
Вариант 2
1.    Какое ускорение сообщит электровоз железнодорожному составу массой 3250 т, если при трогании с места он развивает силу тяги 650 кН? Сила сопротивления движению 162,5 кН.
2. На высоте 2,4 м висит груша массой 30 г. Чему равна сила тяжести, действующая на нее? С какой скоростью ударится о землю эта груша, если она сорвется с ветки?
3.    В ракете находится космонавт массой 85 кг. Во время старта ракеты сила реакции опоры, действующая на космонавта, увеличилась до 1700 Н. Во сколько раз увеличился при этом вес космонавта?

